Correction des énigmes mathématiques !

Voici les réponses :

Jour 1

Jour 2

Les bestholss

Chacuns de ot « bastindes = représents un nombre SHTEEnL {bow ours ke maEme).
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Lucie a fait un napperon en découpant un camé de papier aprés I'avoir plié
deux fois comme ci-dessous.
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Napperon de Lucie

Parmi les découpages A, B, C et D, lequel faut-il faire pour avoir le méme
napperon que Lucie 7
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Réponse :
La bonne réponse est A.

Jour 4

L'histoire commence lundi.

Quand il pleut, Petit Gris ['escargot avance de 2 métres vers |a salade. Quand il fait solel, il reste
ou il est.
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Quelj jour pourra-t-Il manger Ia salade?

Réponse :
Il mangera jeudi.

Las hablts de I'empareur modame |

L'empsneir 3ime changsr de 1enUes 86 SoUvent.

I psseds ;

- Une casgquetis noire 81 une casqusetie rowge,

- Une chemise 3 pols [aune et UNe chemiss rayee vemns,

- Un pantalon biew et un pantakon noir.

Caoiminlen de tenwes dMéraniss M'empensur modeme peut-i falrs 7
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Réponse :
Il a le choix entre 2 casquettes, 2 chemises et 2
pantalons, c’est-a-dire 8 tenues différentes.

Jour 5

Au secours de la petite souris !

La petite souris s'est perdue dans ce grand labyrinthe : elle est dans la case 10
et la sortie se frouve dans la case 30 !
Dans le labyrinthe, on passe d'une case & une aufre en ajoutant 1.

ix-huit 20 18 1049

vingt | 25 | 2044 |vingtsix| 10+10

1047 848 | dix-sept | 947

13 quinze &5 1+3

seize T45 15 848

1045 12 quatorze| T7+7

2 | 2z | 100

26 21
il Q g vingt- | vingt- | a5
6o quatre | neuf

onze 21 15410 28 18+10

vingt-

treize 20+9 26 20+7 huit

Guide la petite souris en coloriant les cases du chemin menant & la sortie.

Réponse :

Cases : onze, 6+6, 10+3, 9+5, quinze, 8+8, dix-sept, 18, 10+9, vingt, 21, 20+2, 10+10+3, vingt-quatre,

15+10, 26, 20+7, 28, vingt-neuf.




